

三八节特辑

她们是坚强的母亲、是贤淑的妻子、是孝顺的女儿，还是勤奋的员工。她们有着自己的梦想，用坚韧不拔的毅力书写着新时代女性篇章，她们用实际行动证明着自己的价值，在岗位上尽展靓丽风采——致可敬可爱的公交女性。

一束玫瑰一份情 女神节乘客为司机献花

文·王乐

“您好，节日快乐，工作辛苦啦”，一位经常乘坐公交车的美女乘客说着祝福语并将手中的一束鲜花递到了康巴什2路公交驾驶员刘彩霞的手中。在女神节来临之际，以这样的方式收到礼物和祝福，心情特别激动。刘彩霞忙碌了一天，晚上回到宿舍，按捺不住喜悦的她和同事们分享着今天的暖心事，依然感动不减，“我不认识她，她也不认识我，可我们每天默默无闻的付出，换来了乘客的认同，感觉真好。能有这样的乘客送鲜花、送祝福，平日里所有的委屈、辛苦和不易瞬间都融化了，我们的服务、我们的付出

值得了”。

是的，公交驾驶员是一个非常辛苦和不易的职业，从晨辉初露时的早班发车到夜幕降临后的末班收车，一年三百六十五天，天天如此，平凡岗位中的坚持和坚守见证、考量着每一位一线员工的技术和素养。有时还会遭到乘客的误解，面对这份需要耐心和扎实驾驶技术的工作，很多男同志都叫苦，作为公司的女性驾驶员，需要付出的会更多，她们也都会说，既然选择了这份工作，就毫无怨言，一直坚持做下去。

常言道：“赠人玫瑰手留余香”。在城区，和刘彩霞一样的女性驾驶员安康公司就有近40人，她们每天驾驶着庞大的公交车行驶在大街小巷，用亲切的微笑迎接每一位乘客，用爱心和耐心为每一位乘客服务，日复一日的真情服务换来的是乘客的“不忘怀”。感谢我们身边有着这样一群细心、热忱的女驾驶员，感恩我们的生活中有着这样一些笑迎每天的女员工，让我们衷心的为每一位给我们提供热情服务和安全出行的辛勤驾驶员——致敬。

道一声：“你们辛苦啦”！

锡市公司参加“三·八”节主题运动会

文·王春丽

2019年3月6日，为了庆祝即将到来的“三八”国际劳动妇女节，锡市天安公交集团积极参加了由锡市总工会和锡市妇联共同举办的女职工趣味运动会，本次运动会在锡林浩特市工人文化宫举行，主题为“建功新时代 巾帼展风采”。

锡市公司精心筛选了5名女职工，组成运行员代表队参与了魔力转圈圈、手忙脚乱、奔跑吧姐妹和疯狂毛毛虫4个项目的比赛。比赛项目看似简单，但需要具备良好的身体素质 and 运动技巧，大家互相支持、互相鼓励，用顽强

的毅力和韧劲将每一场比赛坚持到最后，与在场的其他60支代表队展开较量。团体项目中大家团结一致、协作配合，全力以赴，发挥敢打敢拼的精神，再一次展现出锡市天安公交女职工的精神风貌。



我们一起向前进



锡市天安公交女职工代表队



和我一起做平衡运动



指压板上的运动能手